
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 2ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 25 dias do mês de Novembro de 2009, às 14:40 horas, no(a) Agência do IBGE, Município SERRINHA, Estado BA, foi realizada a  Reunião Extraordinária
da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Aderivaldo Lima da Silva, representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Fernando de Souza Nunes -  Diocese de Serrinha
Fernando José Moura Pereira - Prefeitura Municipal de Serrinha
Justino Alves de Oliveira Junior - Câmara Municipal de Vereadores
Natanael Teles de Oliveira Filho - Prefeitura Municipal de Serrinha
Osni Cardoso de Araújo - Prefeitura Municipal
Renato de Freitas Souza  - Secretaria Municipal de Saúde

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de SERRINHA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

O intuito desta reunião foi o de saber dos Membros do Executivo dos Municipios de Serrinha e Lamarão, sobre o andamento da resolução sobre a questão
dos limites entre os municipios citados.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Estiveram presentes o Prefeito de Serrinha e o Vice Prefeito de Lamarão, este representando o Prefeito, sendo também membro da CMGE.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Informaram que na reunião fecharam um acordo e encaminharão a solução técnicae memoriais à SEI. Após a aprovação desta, encaminharão à Comissão
de Territorialidade da Assembléia Legislativa.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
A SEI deverá fazer os ajustes de acordo com o projeto de Lei e deverá encaminhar os limites ao IBGE.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:
Participaram da reunião como convidados, o Vice Prefeito de Lamarão, representando o Sr. Prefeito, o Secretario Municipal da Administracao de Lamarão e
o Secretário de Agricultura de Lamarão, além das presenças do Coordenador Estadual da Base Territorial da UE/BA e do Coordenador de Área do Censo
2010.

Recomendações ao representante do IBGE:
Participaram da reunião como convidados, o Vice Prefeito de Lamarão, representando o Sr. Prefeito, o Secretario Municipal da Administracao de Lamarão e
o Secretário de Agricultura de Lamarão, além das presenças do Coordenador Estadual da Base Territorial da UE/BA e do Coordenador de Área do Censo
2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Serrinha, Central das A. comunitárias Rurais de Serrinha, 16º Batalhão da Polícia Militar, Câmara Municipal de
Vereadores de Lamarão.

Participantes do IBGE:
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


